

Проблема

Спасите отрасль! Иначе завтра будет поздно!

Руководители ведущих сельхозпредприятий области, крупнейших в регионе производителей молока — СПК «Подовинное», «Коелгинское» и других обратились с письмом к главе региона Борису Дубровскому.



Руководители ведущих молочных предприятий региона рассказали о сложной ситуации в молочной отрасли. Это Анатолий Шундеев (СПК «Коелгинское»), Сергей Мельников (СПК «Подовинное») и другие.

В своем послании Губернатору Челябинской области руководители сельхозпредприятий просят обратить внимание на состояние дел в молочном животноводстве области и принять срочные меры по сохранению поголовья крупного рогатого скота.

Мы производим молоко отличного качества, оно отвечает всем европейским стандартам и показателям. В хозяйстве высокие надои, у работников ферм хорошая заработка плаата. Но дальнейшее развитие без дополнительного финансирования со стороны государства просто невозможно. При таком раскладе финиш один — медленное умирание. Цены на ГСМ и рост энергетарифов в разы превышают темпы повышения цены на молоко. Что ждет нас завтра?

«ОИ» решила подробнее узнать, так сказать из первых уст, какие именно проблемы озвучил директор СПК «Подовинное» Сергей Мельников. И вот, что он ответил: «Да, болит душа за животноводческую отрасль, которой отдано много сил и средств. Когда-то в подовинновском совхозе трудилось более тысячи человек, сегодня осталось 250. Нужно принимать все меры, чтобы деревни не исчезали с лица земли. Влачить жалкое существование тяжело. На окопках социализма с зарплатой работников в 5–7 тысяч рублей ничего не сделать. Не будет молочного по-



головья, не будет животноводства — не будет и деревни.

Мы производим молоко отличного качества, оно отвечает всем европейским стандартам и показателям. В хозяйстве высокие надои, у работников ферм хорошая заработка плаата. Но дальнейшее развитие без дополнительного финансирования со стороны государства просто невозможно. При таком раскладе финиш один — медленное умирание. Цены на ГСМ и рост энергетарифов в разы превышают темпы повышения цены на молоко. Что ждет нас завтра?

Сегодня нас, молочников, интересует один вопрос: будет ли поддержка отрасли или пришло время распускать квалифицированные кадры животноводов?»

Вопрос о дальнейшей судьбе молочного производства в регионе остается открытым. Руководители крупнейших молочных хозяйств задаются вопросом: какое молоко будут пить южноуральцы завтра, качественное натуральное или привозное, неизвестного качества. Рядовой покупатель, видимо, в будущем будет расплачиваться за все не только кошельком, но и своим здоровьем.

Лариса КЛАММ

В продолжение темы

Первый заместитель министра сельского хозяйства Челябинской области Евгений Ваганов, отметил, что регион подвержен общей для всех субъектов РФ тенденции снижения молочного поголовья и валового производства молока.

— Во многом это объясняется тем, что молочная отрасль — дорогостоящая, инвесторы в нее идут неохотно из-за более низкой и долгосрочной окупаемости проектов, а меры господдержки не решают всех системных проблем молочного животноводства.

Евгений Ваганов представил общую картину развития отрасли в области: «Молочным животноводством в нашей области занимаются 74 предприятия с поголовьем 33 045 коров. В нашей области, как и во всей РФ, идет снижение производства, снижение поголовья. В этом году наши сельхозпредприятия сдержали тенденцию снижения валового производства: мы произвели столько же моло-



ка, сколько в прошлом году. Но мы прогнозируем снижение на 20 тысяч тонн, т.е. за этот год будет произведено где-то 470 тысяч тонн молока. Да, произошло снижение поголовья в тех хозяйствах, которые доили меньше

трех тысяч литров. Такие считаются нерентабельными, убыточными, поэтому они и снизили поголовье. Но, несмотря на это, остальные сельхозпредприятия смогли повысить надои. На одну фуражную корову мы надали 4685 кг молока, это в истории первый раз. Это на 446 литров больше, чем в прошлом году. А, например, в 2000-ом году надои на одну фуражную корову был чуть меньше двух тысяч. 20 предприятий нынче надоили больше пяти тысяч литров, 7 предприятий — больше шести тысяч, а Коелга и Подовинка — по 7,5 и 8 тысяч литров молока. Эти два последних предприятия производят 20% молока в области. Спасибо им за их серьезные результаты!

Губернатором Челябинской области Борисом Дубровским поставлен задача на каждый рубль, выделенный из областной казны привлечь как можно больше средств на поддержку сельского хозяйства из федерального бюджета.

Селекторное совещание

Готовимся к севу, доим коров

В райсельхозуправлении состоялось областное селекторное совещание, на котором рассматривались самые насущные вопросы: подготовка к проведению весенних полевых работ в 2015 году и итоги работы в животноводстве за январь текущего года, выполнение программы по воспроизводству.

Для аграриев области и района наступает очень важный и ответственный период — подготовка к весенне-полевым работам. Несмотря на то, что в полях еще лежит снег, подготовка к посевной кампании уже ве-

дется. В настоящее время в хозяйствах формируется структура и площадь посевов, ведется работа по подработке семян, проведению фитоанализа, пополнению недостающих запасов семян.

Минсельхозом области проводится комплекс необходимых мероприятий, разработана нормативно-правовая база для обеспечения выплат несвязанной поддержки — основного вида субсидий в растениеводстве. По оказанию погектарной поддержки подписано соглашение с Минсельхозом России, в соответствии с которым Челябинской области выделяются соответствующие суммы, по-

гектарная поддержка будет оказываться в марте.

Что касается второго вопроса, то валовое производство молока за январь текущего года по Октябрьскому району составило 1444 т или 97,4% к уровню прошлого года. От каждой фуражной коровы в среднем получено 516 кг или 105% к прошлогоднему уровню. Продуктивность коров больше на 27 кг молока. Получено в расчете на 100 коров 7 телят, на 2 теленка меньше, чем за январь 2014 года. За первый месяц года осеменено 166 коров и 77 телок.

Лариса НИКИНА

Служба 01

Печи требуют особого внимания

С начала года на территории района произошло два пожара по причине неправильной эксплуатации печей.

Об этом сообщила в редакцию газеты Ольга ДОВГОПОЛ, инспектор ОНД № 7. 3 февраля в 13 часов 55 мин. в Пожарную часть поступило сообщение о задымлении на крыше жилого многоквартирного дома от гр-ки Б., проживающей в д. Лебедки. В результате пожара огнем было повреждено дощатое перекрытие помещения кухни на площади 1 кв. метра. При осмотре места происшествия и из объяснений хозяев жилого дома было установлено, что очаг возгорания находился в помещении кухни, в месте расположения капитальной стены и отопительной печи. Попросту, между стеной квартиры и отопительной печью складировалась дрова. Печь хорошо натопили, дрова, хранившиеся рядом, загорелись. Огонь хозяевам удалось затушить подручными средствами еще до приезда пожарных. Ущерба, как такового, жильцам нанесено не было.

16 января сигнал о пожаре поступил в 2 часа ночи из с. Ваганово. Можно сказать, что владельцев дома спас случай. Все обитатели его крепко спали, ни о чем не подозревая, и лишь один член семьи в силу своего молодого возраста находился в это время в гостях. Когда поздно ночью он вернулся домой, то тут же обнаружил задымление в помещении спальни, о чем сразу же сообщил родителям. На момент прибытия пожарного подразделения в 2 часа 19 минут помещение жилого дома и чердачное помещение были задымлены. В результате пожара огнем была уничтожена дощатая перегородка между кухней и залом на площади 4 кв. м., повреждены перегородки между кухней и спальней, дощатое потолочное помещение кухни. Ущерб от пожара оказался невелик — 15 000 рублей, но последствия от него могли оказаться куда серьезнее, так как он произошел ночью, когда все спали.

— В статистике пожаров немало аналогичных случаев, когда пожар возникал ночью и оставался незамеченным, — говорит О.Довгопол, —

и в результате спящие люди задыхались от дыма и погибли. — А здесь действительно помог случай. Семья и соседи до приезда пожарных успели вынести из дома во двор ценные вещи, бытовую технику. Пожар был ликвидирован в 03 часа 39 минут пожарным подразделением 70 ПЧ и ДПК с. Боровое.

При осмотре места происшествия сотрудниками госпожнадзора было установлено, что очаг пожара расположено в потолочном перекрытии помещения кухни в месте примыкания дымового канала отопительной печи («барабана») к деревянной балке перекрытия. Печь и дымовой канал на чердаке жилого дома несколько лет никто не проверял и никакого ремонта не производил, вот из-за неисправности печи и возник пожар.

В завершении разговора не лишним будет напомнить инспектора ОНД № 7 нашим жителям о том, что отопительный сезон на Урале с приходом весны не заканчивается. Если ваши дома отапливаются печью, то сдержать ее в исправном состоянии вам необходимо уже в целях собственной безопасности и безопасности ваших близких. В стенах печи и дымоходе не должно быть трещин, на полу перед топкой должен быть прибит металлический предтопочный лист. Не доверяйте кладку и ремонт печи случайным людям, такая экономия может вам дорого обойтись. Не перекаливайте печи, не оставляйте их без присмотра и не доверяйте детям топящуюся печь.

Пусть истории, о которых мы рассказали, послужат для других поучительным уроком.



Надежда ЧЕРНЫШЕВА

• Наш сайт



Почерпнуть свежие новости, просмотреть свежий номер газеты (в PDF), подать объявление Вы можете на сайте редакции газеты: redakcia-oii.ru → Газета Октябрьская искра | Новости села Октябрьского

• Объявление

КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района информирует о намерении предоставить на праве аренды сроком на 5 лет земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения Октябрьского сельского поселения расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43. Тел.: 8(35158) 5-20-08 или 5-34-53.

Дорогие мои земляки

Крепкая семья, теплый уютный дом, в который хочется возвращаться — разве не об этом мечтает каждый человек. Быть может, у каждого из нас разное представление о семейном счастье, но легче тем, кто имеет не отвлеченное, размытое, а очень точное представление о том, какую семью он хочет.

В большой семье Лепехиных по ложительным примером семейного счастья может служить чета Валентина Тихоновича и Лидии Павловны Лепехиных. Перед глазами их детей и внуков, правнуков — пример, достойный подражания. Сегодня, когда по жизненной дороге чета Лепехиных идет вместе пятьдесят пять лет (!) (в прошлом году отметили изумрудную свадьбу), они могут преподать хороший урок семейной жизни, доказывающий, что без любви и уважения невозможно построить семейное счастье. Эта семейная пара пример того, что и через десятки лет совместной жизни можно оставаться друг для друга единственными, нужными, неповторимыми.

«Я ее за косу полюбил!»

Встречу, соединившую жизнь молодых людей, студентов Троицкого ветеринарного института, Валентина и Лидии можно назвать судьбоносной. Жили они тогда в одном общежитии, юноши на одном этаже, девушки на другом. В один из осенних дней, ОНА поднималась по лестнице, а ОН спускался. Это была мимолетная встреча, но спустя десятилетия и Валентин Тихонович и Лидия Павловна, помнят все до мелочей. «Я увидела симпатичного, спортивного телосложения парня в голубой шелковой футболке, — вспоминает хозяйка гостеприимного дома». Валентин Тихонович тут же вторит своей супруге: «Это я тебя первый заприметил! Смотрю — поднимается по ступенькам светловолосая девушка, с толстой русой косой. Что-то екнуло тогда в моем сердце. С первого взгляда понял — такая девушка мне нужна!»

С той мимолетной встречи и зачалил Валентин в комнату к девочкам, где жила Лидия. Поводы придумывал разные, то книжка нужна, то конспекты.. Дружба студенческая такова: сегодня ты выручишь, завтра тебя. Старался парень не подавать вида, что одна из девушек его очень интересует. Но, все же, пару раз Валентин пригласил Лидию в кино. Только Судьбой уже давно все было предрешено. Приближался Новый год. Одни студенты уезжали на праздники домой, другие оставались в общежитии. Валентин собирался на новогодние праздники съездить к родителям, но ему это не удалось. Билетов на автобус уже не было, да и попутных машин тоже. По воле Случая и Лидии, только что вернувшись с практики, не смогла выбраться в родные пенаты. «Буду в новогоднюю ночь книгу читать, — решила она, хотя у нее было заветное желание попасть на студенческую Елку, жаль пригласительные на это торжество давно закончились». Новогодним чудом стало то, что Валентин пришел и просто сказал Лидии: «У меня есть приглашение на студенческий праздник на два человека, пойдешь со мной?» Так, новый, 1959-й год, стал для этих молодых людей судьбоносным. Больше они уже не расставались. Почти год дружили, но в один из дней Валентин, набравшись смелости, произнес: «Давай поженимся?» Лидия смущившись, ответила: «Еще учиться да учиться, мне, наверное, родители не разрешат». Девушка, написав письмо отцу и матери, ждала от них ответа. В долгожданном письме из дома были строчки: «Доченька, родная, решай сама». Зато в конце письма брат Лидии Александр, хорошо знавший Валентина Лепехина по институту, прописал несколько строк: «Лидка, выходи замуж за Вальку, и не раздумывай. Он — хороший парень!»

Свадьбу праздновали три раза!

Да-да! Не три дня, а три раза! Пятнадцатого декабря шестидесятого года Вален-

Секрет семейного долголетия



Валентин Лепехин и Лидия Селезнева (1959 г.)

тин и Лидия подали заявление в ЗАГС, где им дали десять дней на раздумье. А двадцать шестого числа вдвоем, без свидетелей, они пришли во Дворец бракосочетаний, расписались, получили свидетельство о браке и вернулись в родную общагу.

«Не было ни фата, ни свадебного наряда, — улыбается Лидия Павловна. — На мне было нарядное розовое крепжережетовое платье. Зато помню, как мы были молоды и счастливы! Свадьбу играть не планировали, откуда у студентов деньги. Но, ребята и девчата из общежития сблизились, мы добавили кое-какие сбережения, какую они нам свадьбу организовали! В студенческой столовой — настоящую комсомольскую!» Второй раз свадьбу отмечали у родителей невесты, в Брединском районе. Третий раз — у родственников жениха — на хуторе Васильевка Каракульского района.

На всю жизнь запомнился Лидии Павловне день, когда спустя год после свадьбы, ей вручили диплом об окончании высшего учебного заведения. «Очень торжественно все было. Играет туш, выпускникам вручают документ. Мне же, вручив диплом, туш сыграли два раза, — рассказывает эта милая удивительная женщина. — Почему? Потому, что туш играли для двоих. Под сердцем я носила своего первенца Сережу. А моя тетка тогда шутила: «Диплом с секретом (в смысле с дипломом)».

Когда два человека любят друг друга им все напомен. Немало трудностей пережили мои сегодняшние герои в своей жизни, но перешагивая барьер за барьером, они получали хорошую жизненную закалку. Ютились в землянушке, где кухонька да комната, снимали квартиры. Оба — молодые дипломированные специалисты, работали, не считаясь со временем. Сначала в Крутоярском совхозе, Валентин Тихонович — главный ветеринарный врач, Лидия Павловна — зоотехником. Затем в опытно-показательном совхозе им. Ленина. Все свои знания, профессионализм они без остатка отдавали животноводческой отрасли района. Это люди, отдавшие нелегкой, но нужной работе свои силы, знания, опыт, посвятившие работе в сельском хозяйстве свою жизнь.

Как радовались супруги Лепехины, когда им, как молодым специалистам, выделили деревянный дом. Свой угол был как нельзя кстати. Родилась дочь Ирина. «Супруга, двое детей — сын и дочь, теперь семья полная, — говорил Валентин Тихонович, как он был счастлив!»

«Нам на свадьбу мои родители овечек подарили, — смеется хозяин дома, — с тех самых пор и держим хозяйство. Сегодня в нашей семье разногласия по этому поводу. Супруга говорит, что убирает

• Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы Октябрьского муниципального района Челябинской области от 09.02.2015 г. № 80

Об утверждении максимальных цен на платные услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр», потребителям в 2015 году

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решением Совета депутатов Октябрьского муниципального района от 30.11.2010 года № 70 «Об установлении порядка принятия решений об установлении цен (тарифов) на услуги (работы) муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений Октябрьского муниципального района».

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить максимальные цены на платные услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр», потребителям в 2015 году в соответствии с приложением 1.

2. Постановление ввести в действие с 01.03.2015 года.

3. Считать утратившими силу:

3.1. Постановление главы района от 18.12.2012 г. № 821 «Об утверждении максимальных цен за платные услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр» потребителям»;

3.2. Постановление главы района от 24.02.2014 г. № 126 «О внесении изменений в постановление главы района от 18.12.2012 года № 821».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Октябрьская искра».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета экономики Г.И. Таушканову.

М.И. МОЛЧАН

Приложение 1 к Постановлению главы района от 09.02.2015 г. № 80

Максимальные цены за платные услуги, оказываемые МУП «Октябрьский жилкомцентр», потребителям в 2015 году

№ п/п	Наименование услуг	Ед. изм.	Стоимость, руб.	
			для бюджетных организаций	для прочих потребителей
1.	Аренда автомобиля ЗИЛ 130 КДМ	1 час	1500	1500
2.	Аренда автомобиля ЗИЛ 433302 (бочка на 5м3-вода)	1 бочка	630	630
3.	Аренда автомобиля ЗИЛ 433302 (бочка на 3,4м3-вода)	1 бочка	550	550
4.	Аренда автомобиля КАМАЗ	1 км	35	35
5.	Аренда автомобиля КАМАЗ	1 час	900	1400
6.	Аренда автомобиля КАМАЗ с трапом	1 час	1600	1600
7.	Аренда автомобиля ГАЗ 53	1 км	30	30
8.	Аренда автомобиля ГАЗ 53	1 час	1220	1375
9.	Аренда автокрана ЗИЛ – 133 Г	1 час	1400	1800
10.	Аренда автогрейдера ГС 14.02	1 час	1450	1450
11.	Аренда автогрейдера ДЗ 98	1 час	1700	1700
12.	Аренда трактора МТЗ 82 с телегой	1 час	700	800
13.	Аренда тракторной телеги	1 услуга	190	190
14.	Аренда трактора ДТ 75	1 час	1000	1200
15.	Аренда трактора Т 170	1 час	1350	1350
16.	Аренда трактора Т 170 с баром	1 час	2480	2830
17.	Аренда трактора Т 170 с лопатой	1 час	2400	2800
18.	Аренда трактора Т-16	1 час	700	800
19.	Аренда экскаватора МТЗ 82	1 час	800	1000
20.	Аренда экскаватора ЕК 12	1 час	1720	1970
21.	САК (передвижной сварочный аппарат с трактором МТЗ 8)	1 час	—	820
22.	САК (передвижной сварочный аппарат без трактора МТЗ 82)	1 час	—	350
23.	Стирка белья	1 кг	86	86
24.	Автомобиль ЗИЛ 433302 (доставка воды автотранспортом)	1 км	22,66	22,66

• Поправки

Поправка в объявление, опубликованное в газете «Октябрьская искра» за 08.10.14 г № 78 (1133). В объявлении допущена ошибка. Правильно читать: «...д. Деньгино, примерно в 13 м от направлению на восток от д. № 53. по ул. Мира, для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 536 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43. Тел.: 8(35158) 5-20-08 или 5-34-53.

Поправка в объявление, опубликованное в газете «Октябрьская искра» № 84 от 20.10.2012 г. Заказчик: Шамсутдинова Зульфия Шамильевна. Вместо слов: собственник Абгалимов Фаиз Аркадьевич, следует читать: наследники Абгалимова Лариса Фаизовна, Абгалимов Рустам Фаизович, Абгалимова Марьям Хаятовна, Абгалимов Руслан Фаизович и далее по тексту.

Поздравляем!

Дорогую, любимую сестру, тетю КОРОТКОВУ Рамзию Сафаргалеевну поздравляем с юбилеем! С днем рождения вас мы поздравляем! Пусть не будет забот и проблем. В жизни радости, счастья желаем И лишь светлых во всем перемен! Этот праздник раз в году бывает, Старше он нас делает на год. Пусть же он и счастья прибавляет! И пусть вам всегда во всем везёт!

Ярмолинские, Ковельман, Пантихины



Ликвидация мехового склада от ведущих фабрик России.
Шубы по себестоимости всегда нарасхват.

Только 22 февраля
в с. Октябрьское
в РДК с 9 до 18 часов
грандиозная

выставка-распродажа «Фестиваль Меха»

В огромном ассортименте: **натуральные шубы** — норка, мутон, **дубленки мужские и женские, пуховики и куртки, плащи, шапки** — новой коллекции 2015 года.

Кредит до 3-х лет, можно без первоначального взноса.

Мы работаем только с новыми мехами.
Подарок к шубе.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии со ст. 13 ФЗ № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» А.Н. Гриднев извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья АОЗТ «Крутоярское» о намерении выделить земельный участок в частную собственность, площадь земельного участка 16,1 га. Примерное расположение участка: Челябинская область, Октябрьский район, в 4.08 км по направлению на юго-запад от п. Крутоярский. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич, почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское ул. Набережная, дом. 11, кв. 2. E-mail: Smetannekov@yandex.ru Тел.: 89514882111, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Синявская Валентина Егоровна. Адрес: 455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сурикова, дом 70, кв. 29. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 5, офис 26 с 09-00 до 15-00 (кроме субботы и воскресенья), в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:109 с ориентиром: Челябинская область, Октябрьский район, в 0,1 км на север от п. Крутоярский. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, дом 11, кв. 2 до «21» марта 2015 года.

Заинтересованному лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выражаем огромную благодарность Совету ветеранов РОВД и лично председателю Совета Р.Г. Гаммер за оказанную помощь в организации похорон любимого мужа и отца

БЕНГАРТ Виктора Яковлевича
Семья Бенгарт

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН



+16

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района». ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: редакция, издатель: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2684. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 12. Сдано в печать 13 января по графику в 16.00. Подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru, цена свободная.

ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС курорта «Увильды» приглашает к размещению.

К вашим услугам благоустроенные комфортные номера, баня, бар, ресторан. Номера стандарт — 300 руб./сутки, люкс — 600 руб./сутки.

Доставка из Октябрьского служебным транспортом БЕСПЛАТНО.

Заявки по телефону: 8 951 455 24 02,
8 951 463 48 53

Работаем с сертификатом
Материнский капитал.
Тел. 8-908-08-143-69.

Октябрьская инкубаторная станция принимает предоплату на суточный молодняк птицы бройлеры — 50 руб., курочки (красные) — 55 руб., петушки — 15 руб., по адресу с. Октябрьское, ул. Восточная, 48.
Тел.: (8-351-58) 5-11-38, сом. 8-952-504-03-00

Лыжные гонки

Кто в чемионах?

7 февраля в с. Октябрьское на озере Моховое состоялось первенство района по лыжным гонкам среди учащихся в зачет Спартакиады школьников «Быстрее! Выше! Сильнее!» и жителей сельских поселений в зачет зимней Спартакиады.



Всего приняли участие в соревнованиях 108 человек. Участники соревновались на двух дистанциях 2000 и 4000 метров. С итогами соревнований нас ознакомил гл. судья районной Спартакиады школьников Александр ЗАГУМЕННОВ.

Звонкая лыжнядалась участникам лыжных гонок весьма непросто и выявила самых выносливых. Среди мужчин на дистанции 4000 м 1 место

одержал Владимир Кузяев (У-Чебаркульское с/п). Среди женщин на дистанции 2000 м лидировала Светлана Жигалова (Мяконьское с/п). Чемпионом на дистанции 4000 м среди юношей оказался Александр Веселов (Крутоярская сош.), среди малчиков на дистанции 2000 м — Дмитрий Поляков (Октябрьская сош № 1). Среди девушек на дистанции 2000 м 1 место по праву принадлежит Анне Малько-

вой, а среди девочек — Варваре Платыгиной. Обе лыжницы являются учащимися ОСОШ № 1.

При подведении общекомандных результатов соревнований 1 место было присуждено команде Крутоярской школы, ей был вручен Кубок от имени Виктора Косарева, Мастера спорта СССР по лыжным гонкам. Второе место заняла команда Октябрьской школы № 1, третье — У-Чебаркульской сош.

Среди неполных школ 1 место завоевала команда Вагановской школы, второе — Б-Никольский филиал, 3-4 место поделили Лысковский и Мяконьский филиалы школ.

Среди сельских поселений на 1 месте команда Мяконьского с/п, на 2-м — Крутоярского.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Закуп мяса.

(любого). Можно живьем
Тел. 8-922-735-05-25.

ПРОДАМ

Оборудование для магазина (витрины, холодильники-шкафы под стеклом). Тел.: 8-951-456-28-93.

Мёд! (донник, гречка, разнотравье). 3 л—1000 руб. Возможна доставка. Тел. 8-908-570-61-88, 8-951-807-84-28.

ВАЗ-21103, 2003 г.в.
Тел. 8-912-472-78-41.

СРОЧНО! Дом по ул. Осиенко, 49. Имеются все хоз.постройки. Торг. Тел. 8-951-474-77-73.

Дом. Имеются все хозяйственные постройки. Тел. 8 (35158) 5-31-57.

Гараж металлический на полозьях 4,5Х6. Тел.: 8-95-07-48-48-62.

3-х комнатную благоустроенную квартиру в 3-х этажном доме S-60,5 м2. Торг. Тел.: 8-908-581-03-37.

РАБОТА

СРОЧНО требуется,
— автослесарь,
— автомеханик,
— шиномонтажник.
Тел. 8-951-809-37-53

● АТТЕСТАТ о среднем образовании на имя КАЧКАЕВА Николая Андреевича в связи с утерей считать недействительным.



вой, а среди девочек — Варваре Платыгиной. Обе лыжницы являются учащимися ОСОШ № 1.

При подведении общекомандных результатов соревнований 1 место было присуждено команде Крутоярской школы, ей был вручен Кубок от имени Виктора Косарева, Мастера спорта СССР по лыжным гонкам. Второе место заняла команда Октябрьской школы № 1, третье — У-Чебаркульской сош.

Среди неполных школ 1 место завоевала команда Вагановской школы, второе — Б-Никольский филиал, 3-4 место поделили Лысковский и Мяконьский филиалы школ.

Среди сельских поселений на 1 месте команда Мяконьского с/п, на 2-м — Крутоярского.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

РЕАЛИЗУЕМ ДРОВА.
Выдаем справки.
Доставка по району.
Тел.: 8-922-704-00-29

ДРОВА

Тел. 8-952-50-45-737.

Сниму квартиру
в с. Октябрьское
Тел. 8-908-581-59-29.

ТРЕБУЕТСЯ
продавец на продукты
Тел.: 8-951-120-89-61
8-902-604-05-16

юго-запад от п. Свободный, общей площадью 10000 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, 43. Тел.: 8(35158) 5-20-08 или 5-34-53.